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修士課程・博士後期課程
1. 現在のあなたの住まいについて，最も当てはまるものを１つ選んでください。 　    

人数 比率

　 アパートやマンションで一人暮らし 657 43.9%    

学生寮・下宿先で複数人暮らし 129 8.6%

実家（一時帰省中） 80 5.3%

実家（一時帰省中を除く） 544 36.3%

海外（日本国外） 44 2.9%

その他 39 2.6%

未回答 4 0.3%

合計 1497 100.0%

2. あなたのインターネット環境について，最も当てはまるものを１つ選んでください。 　    

人数 比率

　 光回線（現在の住居に設置） 1016 67.9%    

光以外のブロードバンド（現在の住居に設置してあるADSLやケーブルTVなど） 213 14.2%

スマホまたはモバイルWifi（データ通信容量制限なし・速度制限なし） 123 8.2%

スマホまたはモバイルWifi（データ通信容量超過による速度制限あり） 126 8.4%

なし 1 0.1%

その他 12 0.8%

未回答 6 0.4%

合計 1497 100.0%

人数 比率

　 パソコン（デスクトップ，ノートパソコン） 1437 96.0%    

タブレット端末 35 2.3%

スマートフォン 18 1.2%

その他 3 0.2%

未回答 4 0.3%

合計 1497 100.0%

4. オンライン授業へのアクセス状況をお尋ねします。以下の各項目について，最も当てはまるものを１つずつ選んでください。 　

a. オンライン授業や課題の連絡を問題なく受け取れている。 　

人数 比率

そう思わない 31 2.1%    

どちらかといえばそう思わない 36 2.4%

どちらともいえない 58 3.9%

どちらかといえばそう思う 297 19.8%

そう思う 1066 71.2%

未回答 9 0.6%

合計 1497 100.0%

3. オンライン授業を受講する際に使用しているデバイスについて，最も当てはまるものを１つ選んでください。 　
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3. オンライン授業を受講する際に使用しているデバイス
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a. オンライン授業や課題の連絡を問題なく受け取れている
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b. オンライン授業に問題なく参加できている。 　

人数 比率

そう思わない 34 2.3%    

どちらかといえばそう思わない 29 1.9%

どちらともいえない 74 4.9%

どちらかといえばそう思う 361 24.1%

そう思う 984 65.7%

未回答 15 1.0%

合計 1497 100.0%

c. 講師や受講生の音声が聞き取りにくい時がある。 　

人数 比率

そう思わない 253 16.9%    

どちらかといえばそう思わない 276 18.4%

どちらともいえない 165 11.0%

どちらかといえばそう思う 512 34.2%

そう思う 276 18.4%

未回答 15 1.0%

合計 1497 100.0%

d. 授業の資料に問題なくアクセスできている。 　

人数 比率

そう思わない 27 1.8%    

どちらかといえばそう思わない 15 1.0%

どちらともいえない 63 4.2%

どちらかといえばそう思う 205 13.7%

そう思う 1173 78.4%

未回答 14 0.9%

合計 1497 100.0%

e. 課題の提出は問題なくできている。 　

人数 比率

そう思わない 26 1.7%    

どちらかといえばそう思わない 29 1.9%

どちらともいえない 88 5.9%

どちらかといえばそう思う 243 16.2%

そう思う 1096 73.2%

未回答 15 1.0%

合計 1497 100.0%
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b. オンライン授業に問題なく参加できている
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c. 講師や受講生の音声が聞き取りにくい時がある。
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d. 授業の資料に問題なくアクセスできている
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5. オンライン授業の動画ストリーミング配信を利用しましたか？ 　    

人数 比率

　 よく利用している 205 13.7%    

数回利用したことがある 441 29.5%

ほとんど利用したことがない 205 13.7%

利用したことがない 495 33.1%

知らなかった 138 9.2%

未回答 13 0.9%

合計 1497 100.0%

6. オンライン授業の動画ダウンロードを申請しましたか？ 　    

人数 比率

　 はい 158 10.6%    

いいえ 1314 87.8%

未回答 25 1.7%

合計 1497 100.0%

a. 100分授業を1コマとした場合，週当たりのZoom授業のコマ数

コマ数 人数 比率

0 65 4.3%    

1 123 8.2%

2 115 7.7%

3 91 6.1%

4 92 6.1%

5 151 10.1%

6 154 10.3%

7 161 10.8%

8 139 9.3%

9 117 7.8%

10 102 6.8%

11 43 2.9%

12 40 2.7%

13 16 1.1%

14 11 0.7%

15 15 1.0%

16 6 0.4%

17 3 0.2%

18 1 0.1%

19 0 0.0%

20 6 0.4%

21 1 0.1%

22 1 0.1%

23 1 0.1%

24 0 0.0%

25 5 0.3%

26 2 0.1%

27 0 0.0%

28 1 0.1%

29 0 0.0%

30 5 0.3%

未回答 30 2.0%

合計 1497 100.0%

7. 全授業科目の学習状況をお尋ねします。以下の各項目について，最も当てはまるものを１つずつ選んでください。 　
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b. 各授業のペースに沿って学習できている。 　

人数 比率

そう思わない 44 2.9%    

どちらかといえばそう思わない 95 6.3%

どちらともいえない 190 12.7%

どちらかといえばそう思う 543 36.3%

そう思う 583 38.9%

未回答 42 2.8%

合計 1497 100.0%

c. オンライン授業中は集中力の持続に苦労する。 　

人数 比率

そう思わない 241 16.1%    

どちらかといえばそう思わない 192 12.8%

どちらともいえない 261 17.4%

どちらかといえばそう思う 420 28.1%

そう思う 362 24.2%

未回答 21 1.4%

合計 1497 100.0%

d. オンライン授業中に他の受講生と意見交換をする機会がある。 　

人数 比率

そう思わない 377 25.2%    

どちらかといえばそう思わない 306

どちらともいえない 242

どちらかといえばそう思う 320

そう思う 226

未回答 26

合計 1497

e. 教員やTAに授業で分からないことについて質問できている。 　

人数 比率

そう思わない 122 8.1%    

どちらかといえばそう思わない 171 11.4%

どちらともいえない 300 20.0%

どちらかといえばそう思う 445 29.7%

そう思う 431 28.8%

未回答 28 1.9%

合計 1497 100.0%
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c. オンライン授業中は集中力の持続に苦労する
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d.オンライン授業中に他の受講生と意見交換をする機会がある
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f. オンライン授業後の課題（宿題）が多過ぎる。 　

人数 比率

そう思わない 228 15.2%    

どちらかといえばそう思わない 216 14.4%

どちらともいえない 404 27.0%

どちらかといえばそう思う 314 21.0%

そう思う 309 20.6%

未回答 26 1.7%

合計 1497 100.0%

a. 日頃から電話やSNSを通して家族，友人，または知人と連絡を取っている。 　

人数 比率

そう思わない 95 6.3%    

どちらかといえばそう思わない 97 6.5%

どちらともいえない 116 7.7%

どちらかといえばそう思う 410 27.4%

そう思う 767 51.2%

未回答 12 0.8%

合計 1497 100.0%

b. 家に籠りがちで気分転換が図れない。 　

人数 比率

そう思わない 283 18.9%    

どちらかといえばそう思わない 211 14.1%

どちらともいえない 197 13.2%

どちらかといえばそう思う 400 26.7%

そう思う 396 26.5%

未回答 10 0.7%

合計 1497 100.0%

c. 同じ場所・姿勢でいることが多く身体的につらい。 　

人数 比率

そう思わない 238 15.9%    

どちらかといえばそう思わない 177 11.8%

どちらともいえない 147 9.8%

どちらかといえばそう思う 415 27.7%

そう思う 503 33.6%

未回答 17 1.1%

合計 1497 100.0%

8. 授業以外の普段の生活ついてお尋ねします。以下の各項目について，最も当てはまるものを選んでください。 　
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f. オンライン授業後の課題（宿題）が多過ぎる
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a. 日頃から電話やSNSを通して友人,知人と連絡を取っている
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d. 通学しないので生活のリズムが崩れがちである。 　

人数 比率

そう思わない 365 24.4%    

どちらかといえばそう思わない 207 13.8%

どちらともいえない 183 12.2%

どちらかといえばそう思う 320 21.4%

そう思う 409 27.3%

未回答 13 0.9%

合計 1497 100.0%

365

207
183

320

409

13

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う

思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う

思
う そ
う
思
う

未
回
答

人数
d. 通学しないので生活のリズムが崩れがちである


